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Balkan Initiative for Cultural Cooperation, Exchange and Development (BICCED)   
 
Voditelj implementacije projekta: Balkan Investigative Regional Reporting Network (BIRN), Sarajevo, 
Bosna i Hercegovina 
 
Organizacije partneri: 
- SEEcult.org (Beograd, Srbija) 
- Balkan Investigative Reporting Network Macedonia (Skoplje, Makedonija) 
- Balkan Investigative Reporting Network Serbia (Beograd, Srbija)  
- Balkan Investigative Reporting Network Kosovo (Priština, Kosovo)  
 
Projekat finansira Swiss Cultural Programme in the Western Balkans (SCP). 

 
Projekat BICCED predviđa aktivnosti koje su usmerene na izgradnju platforme za razvoj saradnje na 
polju kulture u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Kosovu i Srbiji i Makedoniji. Projekat i njegove aktivnosti 
fokusiraće se na zajedničke probleme u vezi sa kulturnim politikama, čime će doprineti promenama i 
razvoju u oblasti kulture, kako na lokalnom, tako i na regionalnom nivou. Aktivnosti su usmerene na 
grupe učesnika; novinare, medije i kulturne organizacije, kao i predstavnike vlasti, a sprovode se kroz 
istraživanje, obuku, objavljivanje analiti čkih tekstova, javne debate, izgradnju kapaciteta i 
uspostavljanje godišnje nagrade za projekat koji doprinosi kulturnoj saradnji u regionu. Dve 
konferencije predvi đene su na početku i završetku projekta.   
 
Za učešće u projektu svake godine bi će odabrano deset novinara iz regiona koji će, nakon obuke, koju 
vodi iskusno uredničko osoblje BIRN-a (na početnom seminaru i tokom samog u češća u projektu), 
učestvovati u projektu kroz pisanje članaka o temama u vezi sa kulturnom politikom. Tekstovi će biti 
objavljivani u posebnom odeljku za kulturu na BIRN-ovoj veb stranici, www.balkaninsight.com , a biće i 
distribuirati putem mesečnog biltena. Tekstovi će redovno biti prevođeni na jezike u regionu i slati u 
više od 90 medija širom Balkana , koji ve ć objavljuju BIRN-ove tektove, kao i ostalim zainteresovanim 
medijskim kućama. 
 
Donosioci odluka u doma ćim i stranim institucijama će, tokom stalnog rada na pružanju objektivnog, 
nepristranog i tačnog izveštavanja o kulturnim politikama i ostalim povezanim temama (kadrovi u 
kulturi, vlasnička transformacija, nasleđe, turistički potencijali kulture itd.), biti u boljoj poziciji da stvore 
politike koje ubrzavaju tranziciju regiona, koji je usmeren ka Evropi. Kulturne organizacije i stru čnjaci 
imaće priliku da dobiju više informacija o stanju kulturnih politika i na čina rada u regionu, kao i da 
razmene mišljenja, primere dobre prakse i iskustva u oblasti kulturnih politika.  

http://www.balkaninsight.com

